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Konulu Eğitime Sektör Temsilcileri Katıldı

“Yiyecek-İçecek İşletmelerinde Yönetim” 

Odamızda düzenlenen 
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         Kuşadası Ticaret Odası (KUTO) ile Adnan 

Menderes Üniversitesi Sürekli Eğitim Merkezi 

(ADÜSEM) iş birliğinde düzenlenen “Yiyecek-İçecek 

İşletmelerinde Yönetim” konulu eğitim, Kuşadası 

Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 

Seydi Yıkılmaz ve sektör temsilcilerinin katılımıyla 

gerçekleştirildi.

         Adnan Menderes Üniversitesi öğretim 

üyelerinden Prof. Dr. Osman Nuri Özdoğan 

tarafından verilen sertifikalı eğitimde; yiyecek-

içecek işletmelerinde etkin yönetim, maliyet 

kontrolü, hizmet kalitesi, müşteri memnuniyeti ve 

işletme verimliliğini artırmaya yönelik yöntemler 

ele alındı.

        Eğitimde; turizm ve hizmet sektörünün 

önemli bileşenlerinden biri olan yiyecek-içecek 

işletmelerinin sürdürülebilir başarısında, doğru 

yönetim anlayışının büyük önem taşıdığı 

vurgulanırken, işletmelerin rekabet gücünü 

artırabilmesi için çağdaş yönetim tekniklerinin 

uygulanmasının gerekliliğine dikkat çekildi, 

katılımcılar sorularına cevap buldu.

        Kuşadası Ticaret Odası Yönetimi tarafından, 

üyelerin mesleki gelişimini destekleyen eğitim ve 

bilgilendirme faaliyetleri önümüzdeki günlerde de 

devam edecek.
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Kuşadası Ticaret Odası'nda 

“Yapay Zeka İle Dijital Pazarlama” 

Konulu Eğitim Gerçekleştirildi

KUTO Başkanı Serdar Akdoğan; 

Üyelerimizin Yeni Teknolojilere Erişimini Kolaylaştıracak 

Eğitim ve Bilgilendirme Çalışmalarımız Devam Edecek

Kuşadası Ticaret Odası, üyelerinin dijital dönüşüm süreçlerine katkı sağlamak 
ve işletmelerin rekabet gücünü artırmak amacıyla önemli bir eğitime daha 
ev sahipliği yaptı.
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          Argevitas tarafından verilen “Yapay Zeka ile 
Dijital Pazarlama” konulu  strateji, otomasyon ve 
üretkenlik eğitimi, 11–12 Mart 2026 tarihlerinde 
Kuşadası Ticaret Odası'nda gerçekleştirildi.

           İki gün süren eğitim programında 
katılımcılara, yapay zekanın dijital pazarlama 
alanında sunduğu yeni imkanlar ve uygulama 
yöntemleri kapsamlı şekilde aktarıldı. Eğitimin ilk 
gününde yapay zekanın temel kavramları, dijital 
pazarlamada yapay zekanın rolü, prompt mühen-
disliği, yapay zeka destekli içerik üretimi ile görsel 
ve video içerik üretimi gibi konular ele alınırken, 
ikinci gününde ise yapay zeka ile sosyal medya 
yönetimi, SEO ve arama motoru pazarlaması, 
reklam ve performans pazarlaması ile veri analizi 
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ve raporlama başlıklarında uygulamalı bilgiler 
paylaşıldı. Yoğun ilgiyle gerçekleşen eğitimle ilgili 
Kuşadası Ticaret Odası yönetimine teşekkür eden 
katılımcılar, yapay zekanın iş süreçlerinde nasıl 
daha verimli kullanılabileceğine dair güncel araç 
ve yöntemler hakkında bilgi edinme fırsatı 
bulduklarını dile getirdiler.

         Kuşadası Ticaret Odası Yönetim Kurulu 
Başkanı Serdar Akdoğan; işletmelerin dijitalleşme 
sürecine uyum sağlamasının günümüzde büyük 
önem taşıdığını belirterek, Oda üyelerinin yeni 
teknolojilere erişimini kolaylaştıracak eğitim ve 
bilgilendirme çalışmalarına devam edeceklerini 
ifade etti.
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Ziyaretler
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                   Kuşadası Lions Kulübü 2025-2026 dönemi Başkanı Gülay Karaçam, Yönetim Kurulu 

Üyeleri Olcay Ulusoy, Ozan Akpınar ve Adnan Menderes Üniversitesi öğretim üyesi Prof. Dr. Osman 

Nuri Özdoğan Yönetim Kurulu Başkanımız Serdar Akdoğan’ı ziyaret etti.

                   Yönetim Kurulu Üyemiz Murat Boranalp, Komite üyelerimiz Mustafa Aytar ve 

Ferhat Bulut’un da katıldığı ziyaretlerde projeler hakkında bilgi verildi, karşılıklı görüş alışverişinde 

bulunuldu.
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Paylaşmanın ve dayanışmanın 

en güçlü şekilde hissedildiği 

Ramazan ayında, Türkiye Odalar ve 

Borsalar Birliği (TOBB) desteğiyle, 

Odamız tarafından her yıl 

geleneksel hale gelen Ramazan 

yardım fişleri ihtiyaç sahiplerine 

dağıtıldı.

Kısa... Kısa... Duyurular

Sayın Üyemiz,
TOBB’dan alınan yazıda; "İstihdamı Koruma Destek 
Programı Uygulama Yönetmeliği" kapsamında, imalat 
sanayi sektörlerinde istihdamın korunması ve 
artırılmasına yönelik hususlara ilave olarak,
Program çerçevesinde KOBİ kapsamında işletmeler 
3 Mart-30 Nisan 2026 tarihleri arasında KOSGEB’e 
başvuruda bulunabilecek olup, bilgi ve başvuru 
formlarına KOSGEB web sayfasından 
(www.kosgeb.gov.tr) ulaşılabilmektedir. Büyük ölçekli 
işletmeler ise başvurularını Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı’na yapacaktır.

Destek koruma programı kapsamında işletmelerin 
en geç 31.03.2027 tarihine kadar ödeme talebinde 
bulunmaları gerekmektedir.
Bilgilerinize sunarız.

Sayın Üyemiz,
Hazine ve Maliye Bakanlığı (Vergi Denetim Kurulu 
Başkanlığı) tarafından TOBB’a iletilen yazıda;

Hazine ve Maliye Bakanlığı (Vergi Denetim Kurulu 
Başkanlığı) tarafından risk analizleri ile bu analizler 
neticesinde gerçekleştirilen inceleme, izaha davet ve 
gözetim uygulamalarına ilişkin olarak mükelleflerden 
sıklıkla yöneltilen sorular dikkate alınarak “Risk Odaklı 
Mükellef Eğitimleri (VDKROME)” projesi yürütüldüğü 
bildirilmektedir.

Söz konusu proje kapsamında hazırlanan eğitim 
videoları, belirli süreli aralıklarla Vergi Denetim Kurulu 
Başkanlığının kurumsal YouTube hesabı 
( https://www.youtube.com/@vdksosyalmedya ) 
üzerinden mükelleflerin erişimine sunulmaktadır.
Hazırlık süreci tamamlanan yeni eğitim videolarına 
ilişkin bağlantılara Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr)
duyurular bölümünden ulaşabilirsiniz.

RİSK ODAKLI MÜKELLEF 
EĞİTİMLERİ PROJESİ 
(VDK-ROME)

İSTİHDAMI KORUMA 
DESTEK PROGRAMI 
UYGULAMA YÖNETMELİĞİ

................................................................
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Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) ve Adnan Menderes Üniversitesi (ADÜ) iş birliğinde 
“GENÇLİĞİN ÜRETİM ÇAĞI EGE BÖLGESİ KARİYER FUARI (EGEKAF 26 )” 
15-16 Nisan 2026 tarihlerinde Fuar Aydın’da düzenlenecektir.

Konuyla ilgili ayrıntıların yer aldığı broşüre Odamız web sitesi (www.kuto.org.tr) 
duyurular bölümünden ulaşabilirsiniz. 
Bilgilerinize sunarız.
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Konut Satışları
Kasım (Aylık)

Sayı: 2026-11

1

15 Mart 2026

1

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
9-13 Mart 2026

-6.807

-----------
Ocak 2025: 

-4.025

Cari İşlemler Hesabı 
(Milyon $)

Ocak 2026

%25,38

-----------
Ocak 2025: %26,61

İnşaat Maliyet 
Endeksi Değişimi

Ocak 2026 (Yıllık)

%35,8

-----------
Ocak 2025: %36,1

Ciro Endeksi 
Değişimi

Ocak 2026 (Yıllık)

%7,6

-----------
Ocak 2025: %6,0

Ticaret Satış Hacim 
Endeksi Değişimi

Ocak 2026 (Yıllık)

-%1,8

-----------
Ocak 2025: %1,1

Sanayi Üretim 
Endeksi Değişimi

Ocak 2026 (Yıllık)

-%0,4

-----------
Ocak 2025: %7,1

Hizmet Üretim 
Endeksi Değişimi

Ocak 2026 (Yıllık)

%8,0

-----------
Ocak 2025: %8,7

İnşaat Üretim 
Endeksi Değişimi

Ocak 2026 (Yıllık)
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Sayı: 2026-11

2

Ekonomide bu hafta ne oldu?
Yurt içinde TCMB’nin politika faizi kararı, yurt dışında Euro Bölgesi ve ABD’de açıklanan PMI verileri öne çıktı.

Yurt İçi Gelişmeler
• TCMB, politika faizini beklentiler paralelinde %37 düzeyinde sabit tuttu.

• Ocak ayında cari işlemler hesabı 6.807 milyon $ açık kaydetti. Altın ve enerji hariç cari işlemler hesabı 1.228 milyon
$ açık verdi. Ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığı 6.967 milyon $ olarak gerçekleşti.

• Ocak ayında sanayi üretimi bir önceki yılın aynı ayına göre %1,8, bir önceki aya göre %2,8 azaldı. Sanayinin alt
sektörleri incelendiğinde bir önceki yılın aynı ayına göre madencilik ve taşocakçılığı sektörü endeksi %2,8 azaldı,
imalat sanayi sektörü endeksi %2,5 azaldı ve elektrik, gaz, buhar ve iklimlendirme üretimi ve dağıtımı sektörü
endeksi %5,6 arttı.

• Ocak ayında ticaret satış hacmi bir önceki yılın aynı ayına göre %7,6 artış gösterdi. Aynı ayda motorlu kara
taşıtlarının ve motosikletlerin toptan ve perakende ticareti ile onarımı için satış hacmi %13,6, toptan ticaret satış
hacmi %1,5 ve perakende ticaret satış hacmi ise %18,8 arttı. Ticaret satış hacmi aylık %0,1 ve perakende satış
hacmi aylık %2,4 arttı.

• Ocak ayında toplam ciro endeksi yıllık %35,8 arttı. Sektörler bazında incelendiğinde; sanayi sektörü ciro endeksi
%30, inşaat ciro endeksi %34, ticaret ciro endeksi %39,4 ve hizmet ciro endeksi %33,8 arttı.

• Ocak ayında inşaat maliyet endeksi bir önceki yılın aynı ayına göre %25,38, bir önceki aya göre %9,87 arttı. Bir
önceki yılın aynı ayına göre malzeme endeksi %23,32 ve işçilik endeksi %28,83 arttı.

• Ocak ayında hizmet üretim endeksi bir önceki yılın aynı ayına göre %0,4 azaldı. Aynı ayda ulaştırma ve depolama
hizmetleri %4,7 azaldı, konaklama ve yiyecek hizmetleri %5,9 arttı, bilgi ve iletişim hizmetleri %7,5 arttı,
gayrimenkul hizmetleri %1,3 azaldı, mesleki, bilimsel ve teknik hizmetler %1,8 azaldı, idari ve destek hizmetleri ise
%0,1 arttı.

• Ocak ayında inşaat üretim endeksi yıllık %8 arttı. Aynı dönemde bina inşaatı sektörü endeksi %8,1, bina dışı
yapıların inşaatı sektörü endeksi %8,8 ve özel inşaat faaliyetleri sektörü endeksi %7,1 arttı.

Yurt Dışı Gelişmeler
• Euro Bölgesi’nde sanayi üretimi Ocak ayında aylık bazda %1,5, yıllık bazda %1,2 azaldı.

• Euro Bölgesi’nde Sentix Yatırımcı Güveni Şubat ayında 4,2 seviyesinde iken Mart ayında beklentiler paralelinde -3,1
düzeyine geriledi.

• ABD’de Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (GSYİH) 4. Çeyrek öncü verisi çeyreklik bazda %0,7 büyüme kaydetti.

• ABD'de Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) Şubat ayında aylık bazda %0,3, yıllık bazda ise %2,4 artış kaydetti.

• ABD’de dış ticaret açığı Ocak ayında 54,5 milyar $ piyasa beklentilerinin oldukça altında gerçekleşti.

• ABD’de ikinci el konut satışları Şubat ayında 4,09 milyon adet ile piyasa beklentisi olan 3,89 milyon adedin üzerinde
gerçekleşti.

• ABD’de geçtiğimiz hafta işsizlik haklarından yararlanma başvuruları 213 bin seviyesinde gerçekleşti. Piyasa
beklentileri 214 bin olması yönündeydi.

15 Mart 2026

16 17 18 19 20 21 22

Tarım Ürünleri 
Üretici Fiyat 

Endeksi 
Açıklanacak

Konut Fiyat 
Endeksi 

Açıklanacak

Tarımsal Girdi 
Fiyat Endeksi 
Açıklanacak

Uyarı: Bu bülten güvenilir olduğuna inanılan kamuya açık kaynaklardan elde edilen bilgiler kullanılmak suretiyle sadece bilgi lendirme amacıyla hazırlanmıştır. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, bu bültende yer alan bilgilerin doğru ve tam 
olması konusunda herhangi bir garanti vermemektedir. Bülten içinde yer alan bilgilerin kullanılması nedeniyle doğrudan veya d olaylı olarak oluşabilecek zararlardan ötürü sorumluluk kabul etmemektedir. 

Mart 2025
Salı

Mart 2025 
Pazartesi

Mart 2025 
Çarşamba

Mart 2026 
Perşembe

Mart 2026 
Cuma

Mart 2026 
Cumartesi

Mart 2026 
Pazar

TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni (#TOBBHEB)
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